

### Потребительский реализм

Росстат представил итоги выборочного обследования потребительских ожиданий за 1-й квартал 2014 года.

Индекс потребительской уверенности, отражающий совокупные потребительские ожидания россиян, в январе-марте по сравнению с октябрём-декабрём 2013-го не изменился и составил минус 11%. Нынешнее значение индекса — самое низкое за последние три года. При этом в молодёжной возрастной категории наблюдалось его снижение — на 2 пункта, у лиц старшего возраста — рост на 1 пункт, а в средневозрастной категории значение осталось на прежнем уровне.

Индекс произошедших изменений в экономике России остался без изменений — на уровне минус 13%. Индекс ожидаемых изменений экономической ситуации на краткосрочную перспективу снизился на два пункта — до минус 11%. В течение последующих 12-ти месяцев положительных изменений в экономике страны ожидают 15% опрошенных (в предыдущем квартале их было 14%). Доля респондентов, отрицательно оценивающих возможные изменения, возросла с 28-ми до 30%.

Доля респондентов, положительно оценивающих изменения, произошедшие в российской экономической ситуации, увеличилась с 12-ти до 14%. Выросла и доля отрицательных оценок — с 33-х до 35%. Поло- вина опрошенных полагают, что в отечественной эко-nomике изменений нет.

Индекс ожидаемых изменений в личном материальном положении снизился с минус 5-ти до минус 6%. Доля респондентов, ожидающих улучшения своего материального положения в течение следующих 12-ти месяцев, не изменилась и составила 12%. Доля отрицательных оценок увеличилась с 19-ти до 20%. Индекс благоприятности условий для крупных покупок снизился на 1 п.п. и составил минус 20%. Индекс благоприятности условий для сбережений составил минус 37% против минус 36-ти в октябре-декабре.

МБ

### «Увадрев-Холдинг» на пути к обновлению

Удмуртский производитель древесных плит реализует стратегическую модернизационную программу стоимостью 4 млрд. руб.

Стартовавший в 2013 году крупномасштабный проект по увеличению мощностей «Увадрев-Холдинга» вступил в решающую фазу. На территории существующего плитного производства возведены все новые производственные объекты и установлено 70% оборудования. С нуля построены хранилище и участок щепы, цех стружки, два корпуса, предназначенных для основного технологического оборудования.

В конце марта был завершён монтаж непрерывного пресса Contiroll, представителя 8-го поколения прессов фирмы Siempelkamp. Как отмечают специалисты Siempelkamp, версия пресса Contiroll, созданная по заказу «Увадрева», обладает рядом уникальных характеристик и не имеет аналогов в России.

По традиции, сложившейся в немецкой машиностроительной компании, всем линиям Siempelkamp приято давать имена собственные. Пресс на «Увадреве» назвали «Ярославом», что значит «сильный, энергичный, горячий и славный».

Первую плиту новое производство «Увадрев-Холдинга» должно выдать на гора в 4 квартале текущего года. С вводом в эксплуатацию дополнительных мощностей предприятие сможет довести совокупный объём выпускаемой продукции до 500 тыс. куб. м в год. Таким образом, удмуртская компания займёт место в списке самых крупных производителей ДСП в России.

Параллельно со строительством новых объектов «Увадрев» продолжает активную работу по внедрению новинок декоров ЛДСП и тиснений. В ближайшее время компания намерена представить обновлённый, функциональный сайт, максимально удобный для клиентов.

МБ



### «Красный Октябрь» утроил прибыль от продаж

Тюменский ДОК обнародовал коммерческие результаты 2013 года.

Выручка предприятия за отчётный период сократилась на 8% — до 883,34 млн. руб., в то же время прибыль от продаж выросла втрое — до 27,18 руб., чистая прибыль по результатам года составила 13,28 млн. руб. (в 4,7 раза больше, чем годом ранее).